



Édes barátom!

Az este jöve'k haza Pestről, hvt egy hét óta csavargok vala, s így 22 én kelt leveled csak most jutott keremhez. Látnom ab-
ból, hogy kis'cske válságon míg nem veszt' volt, mikor ers' is-
tad; hihetően egymástól elszorult el leveleink, a nélkül,
hogy közintözték volna egymást. Minden esetre értemek va-
lami csokát szemrehányásodból, mert nem köllött volna úgy el-
keisnem a válsággal. Hogy veletek beteltünk, abban is igazad
lehet; hiszen mi veletek mindig tele vagyunk, annyit beteltünk
gondolkívunk rólatok.

A 20 forintot (s mint írtam előbbi levelemben folytán) megtartam
ugyan, de cserével ünneplőre eltagadom. A közönség kizár-
ással vizitaküldöm.



Az akademiának, jó fiú, semmi baja veled, és vereséddel;
hanem Toldy kívánta azon javaslatokról, Toldy, ki ka-
lincskyról azt mondja: első és legnagyob' lyricus, — a mi — szület
a nagy reformator egyik érdemeivel! — nem áll. Hogy vereset
jobb len volna másnak — azaz nem másnak, hanem magadnak
olvasni fel, az is lehet; de Toldy mégsem tesz arra törekre, mert
nem az a baj, hogy rossz olvasata (közönség st. is rosszul kiabál,
és el a szavak), hanem hogy nem hallotta senki. És így a te-
reuból azon érveléssel távozott a közönség, hogy mily kevé volt
az a szav vereset nem hallhatnia! A mit hallott betöle, példá-
ul az emelkedő régcsopátokat, nagyon megjelente. — Különben
a publicum, főként kevéde folytán, politikailag levan hangol-
va, szavakból is ilyeneket tapasztal meg: "a gyermek ajka nem-
mél gagyog" ... mire azt mondta valamelyik Weiskheim, hogy
méginkább megtapasztalok volna így: "a gyermek ajka nem-
mél ugat;"
Tudható megjegyzés a közönség acshetici hangulatára. Egyéb
írás nem alkalmas volt az ünneplő után kelendő esetre,
retről, s jéles műbírások (a te megelő Gyulaidus sem véve ki) oly
nyilatkozatokkal hallami, melyek a bíráló választmány eljárá-
sát teljesen igazolják. Olvasható már magad is a szav
versre, s írtál róla, mennyiben annak hatása acshetici.

Riszed, volt-e még arutam dolgom a pályaműveid, s nem
kitalál-e Pestre? — Tán bíz az gondolatod, én senem egyik aram
"akkurát" megjegyzésedet. Nem volt arról, barátom, senkinek,
csak Toldynak, és a mennyiben több rával másolmány
kellene, Csengerinél. A mikor = midőn file javítások Toldy ki-
váltatmai válságát. — A színhárba nem arról szavalni —
különös — hanem értelem. Szepesi piarista címűtől rá az
"adnotam" az. Mondját — én nem válság az — hogy a színhárban
"szere! szere!" kiabáltak, s felült Szepesi, meghajogassa na,
gás, s öntevizta iljenessék. A közönség nagy része arva bul,



Lug hibben távorolt el, hogy s' lára ... Tompán! - Egyéb irás, mintán
 van favalas nem, csak hallamus lehetett kálami, a korvra
 miltán szepnie marathae. Minden apró hellemeletéig fázára
 meggyj'ködhetel, hogy nincs intelligens (axax itt: vesztet érte) ember
 ki. ne a se költésényednek outa legyen az elfőéget. Leltem
 21 a P. Lloyd eljárása, mely fordításban (s lehrs' jöl) a tie
 des egirten, adca, a Száxiból: "mutatványt" kövölt. Duk
 vola a forrás.) -

(Hancu elges levélünk rólád, bevirgint máj' érdemelt
 tágyrót is, axax rólam). Én mindig az monitom és hittem,
 hogy nem fogok fölmonni az ünnepekre; vagy is, törsem ma,
 gam legyetemül, hogy stékfogalomai atkorra bevirgintem,
 - pedig jó formán el se volt kértve - se lárván a leheszalmos'
 get, lemondtam a reményről az elkészítésem, s így arról is,
 hogy az ünnepeken mutatkozom. De más rixrót lehetlen vola
 iszta maradnom - bovány nélkül. A körösi professzorom
 egyöt egyig fölment, a tanulók nagy része is, a többi skün,
 idv' kapsit: mivel menhesnem honmaradnom az. Hogy bevir
 rágyok, senkise hiki, - egyéb meneség, ily nagy neuresi ünne
 pelyrót elmaradnom, nincs. Desperatióban, az at indultás
 elv'it letuan' öszepaszau értekezésem meglevő reixit, s elixán
 sam magam a felvándulásra, vly hasározattal, hogy kedves
 erestben nem jövös hara, míg nem olvasok. Az efer kedverölgy
 fordult, a menyiben, Csengerines felvándorán kiziratomat, s
 nekibizarsat, hogy jó lesz, elig lesz az, s így fenmaradtam
 keszín volig, a mikor vrtátyunk übe'e fogos lenni. Egyfő
 ninc' szax: bejelentésem olvasat: stándotomaz, s ozober 31.
 kün deluan' 8-kor kiülttem a stegyen padra, vagy más fel
 v'ing olvasand, akkor az elnök, Desseufy, sajnálta, hogy
 azon kedvesten elnök' követeget kell sejeritnie, miszerint az
 szax'it olvasat' sefüggéssze, mintán az Acad. által megka,
 tározzat egy óra rég eltele; s így én itadám helyem az
 Száx'nak, magam pedig beülttem a padra, üvöndve, hogy
 tül ragyót a gzeppin. Ajánlom neked is: probaunm etc. -

Az ünnepeky reixleteit ménet reixletezem? utig vrtakad
 az vjságból. A lakomán magam is jelen voltam, leheszünk
 hancu marasau: de nem a 4 pengős rixt ebédől s boról, hanem
 a dikniók nagy mennyiségétől. Egyszerenimel atrahnam vola
 vagy stáx emborrel megrömerkedni, - fel óra alatt! Képpelhető,

menyire megnarant így, e sok arx és név, emelékem emben. -

Heckenage másodül kiadást nyomtat verveimből. A szerződés e,
gérken a régi maradt, - arax ezt copizattuk; felület, fixcsai mind a,
gyanarok. - 2000 példány, 5 év; ha előbb eltel, az én javamra. - Most
az én én még nem itte volu el. -

Júlia és Laci is feljötték velem Pestre; Júlia ott is
maradt. Zaidika a ill nagy révít utam zölceni, - ha helyem
in a városi életbe. Kém, regény, komu ill, - arax nem itte, hanem
füvra fávára takarított, mernek, nyofok, zival minden dolgok el
vígerek enig mi utavolsunk. - Ide károm leveles a kedves k.
anonyhoz, kit én szivesen ölelek, vagy ha ezt nem engedek,
legalább én is megvonom kérés „magyarlaccissan”, - teged pedig
kegyelemül csókollak. Isten áldjon, kedvesim!

Körs nov. 2. 1859.

igaz barátod
Aranybános

[Faint, mirrored handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page.]



[Faint handwritten text, possibly a signature or name, with a curved line underneath.]

X